

漳泽农商银行举办“鑫惠保”业务签约仪式

合作开新篇 服务添新渠



深化合作,助力实体经济发展。

本报讯 为进一步深化银担合作,促进业务高质量发展,近日,漳泽农商银行与我市财鑫融资担保有限公司举办了“鑫惠保”业务签约仪式,旨在助力辖内实体经济的发展,探索银担合作新模式,为小微企业解决融资需求。

签约仪式上,双方就“鑫惠保”业务进行了深入的交流与沟通,研究如何提升普惠服务能力,实现客户双向引流,进一步扩大银担合作

规模,为小微企业、“三农”等领域注入源源不断的金融“活水”。

据了解,自该行与财鑫融资担保公司合作以来,双方人员积极对接,不断强化合作力度,优化合作模式,业务量持续提升,充分发挥担保“增信、分险、赋能”的重要作用,有力推动了金融资金支持小微企业和“三农”经济的发展壮大。

今后,该行将以提升客户融

资效率和服务水平为核心,围绕服务经营主体主线,聚焦辖内重点支持领域及小微企业,全面拓展金融服务新方向,推动小微金融服务增量扩面。并在批量担保业务领域持续发力,不断强化与财鑫融资担保的沟通合作,共同探索具有长治特色的普惠金融发展模式,助力银担在普惠金融服务上发挥更大作用,为推动我市经济的繁荣发展贡献力量。 (任杰)

金融动态

长治农商银行召开2025年“首季开门红”誓师大会

全员上下齐聚力 抢抓先机攀高峰

本报讯 为全面贯彻落实省行党委和长治管理中心党委工作部署,抢抓2025年首季营销有利时机,推动全行在新阶段、高质量发展的道路上开好局、起好步。2024年12月29日,长治农商银行召开了2025年“首季开门红”全员誓师大会,动员全行上下统一思想、凝聚共识,主动迎接挑战,抢抓工作先机,全力以赴完成“开门红”各项任务指标。

会议对2025年《竞赛活动实施方案》《营销活动方案》《过程管控实施方案》进行了详细解读,并对相关工作进行了安排部署。

会议指出,一年来,全行干部员工认真贯彻落实省行党委和长治管理中心党委工作部署,紧紧围绕“三个牢牢把握”改革发展总路径,遵循“六个实现”经营逻辑,落细落实“七项重点工作”,按季度确定主题开展业务竞赛,克服种种不利因素,慎终如始攻坚克难,实现了各项业务发展齐头并进,各项经营指标和监管指标均实现历史性突破,“六个实现”全面达成。

针对2025年“首季开门红”各项工作,会议要求,全行员工首先要认清形势、把握机遇,坚定“开门红”的信心和决心;其次,突

出重点、精准施策,确保“开门红”各项工作取得实效;最后,要加强领导、压实责任,确保“开门红”工作顺利推进。

风起云涌新年至,剑指巅峰开门红。长治农商银行2025年“首季开门红”誓师大会在激昂奋进的氛围中圆满落幕,参会员工深受鼓舞,纷纷表示将以此次誓师大会为契机,统一思想、凝聚力量、扎实工作,以高度的责任感和紧迫感,细谋划、快行动,“实”字当头、“干”字为先,以新合力、新动力,创造新业绩、开辟新气象,为长治农商银行高质量发展再立新功。(李鹏)

中国建设银行长治分行开展金融知识宣传活动

深耕代工单位 共创合作双赢

本报讯 近日,中国建设银行长治分行组织该行“金融知识普及先锋队”的工作人员走进代发工资单位(代工单位),开展金融知识与服务权益宣传活动。

活动现场,该行工作人员为50余位代工单位员工深入阐释资产配置“四笔钱”智慧理念,生动解析公务卡线上线下的缤纷权益活动,以及细致解读个人养老金

账户的优惠税收政策。讲解过程中,工作人员巧妙联系日常生活场景,将晦涩的金融术语转化为通俗易懂的生活实例,全方位将金融知识与服务权益根植于每一位员工心间。除此之外,工作人员还现场为员工办理个人养老金开户缴存业务,并同步开通公务卡办理绿色通道,一站式的便捷服务获得大家一致好评。

此次活动的开展,不仅加深了建行长治分行与代工单位的合作,还提升了代工客户的体验。今后,该行将继续开展代工单位定制化服务,不断强化代工宣讲与回访工作,提升金融宣传活动开展频次,全力打造更紧密、更优质的代工合作关系,为营造良好的金融环境、防范金融风险、保障金融消费者的合法权益贡献建行力量。(李嘉琪)

金融小课堂

关于冒充客服人员远程诈骗的风险提示

案例介绍

近日,客户申先生来到交通银行,称其接到某APP客服人员来电,说后台数据显示自己在观看视频时,签约了会员增值服务,下周开始将每月定时收取500元的增值服务费,现跟本人确定是否保留该服务。若是误点或者不再需要,可通过远程渠道,以接收验证码的方式解除此项业务。

由于申先生年龄较大,对手机的操作不太了解,所以才来到银行寻求工作人员的帮助。银行工作人员了解情况后,立即指导客户解除了主要银行卡的第三方支付绑定,且对相关银行卡进行了挂失操作,并及时修改了第三方支付平台的支付密码,避免了客户的资金损失。

案例分析

诈骗分子冒充APP客服人员,以客户日常生活场景内容为切入点,博取客户信任。同时,利用客户即将被扣款产生费用损失的焦急心理,来诱导客户进一步问询,从而使客户一步步落入圈套。

在随后的远程视频操作中,骗取客户随机验证码来实施转账,进而对客户展开诈骗。



风险提示

1. 在发现自己可能遭受电信诈骗时,要第一时间变更银行卡密码,并做好应急挂失,防止资金损失。

2. 若存在与诈骗分子共享屏幕的情况,应当立刻修改个人各支付平台的交易密码,同时解绑账户,并及时向当地公安机关报案。

3. 电信网络诈骗犯罪持续高发,犯罪分子不断翻新各类诈骗手段及资金转移方式。若接到所谓“某某客服人员”的电话时,不要慌张、不要轻信。对于自称是公检法或公安机关人员办案的,应当先咨询当地公安机关进行核实,不可向其透露个人信息,不可告知他人随机验证码。

4. 不要轻易点击不明链接和下载不明来源APP。



电信诈骗不难防 不听不信不转账

诈骗电话莫轻信 一旦遇到要报警

防范诈骗多求证 骗术再高一场空